ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

XT 41X

Текстурная паста

Область применения:	В качестве добавки в полиуретановые эмали	
Виды	XT 416 – мелкая текстура	
	XT 417 – средняя текстура	
	XT 418 – крупная текстура	
Сухой остаток (%):	XT 416-418	57±1
, ,	XT 417	46±1
Плотность (ке/л):	XT 416-418	0,930±0,030
. ,	XT 417	0,900±0,030
Вязкость (DIN 4 при 20 °C)	XT 416, XT 418	50" ± 10"
Вязкость (по Брукфильду при 20℃)	XT 417	1000 cps ± 250
Срок годности:	При соблюдении правил хранения срок годности не	
	ограничен. После длительного хранения всегда	
	проверяйте однородность и тщательно перемешивайте	
	для устранения осадка.	

Общие характеристики:

Пасты этой серии следует добавлять в матовые эмали в количестве 15 частей по весу по отношению к 100 частям основы.

В результате применения пасты степень блеска эмали понижается на 10%.

Специальные указания:

Перед применением продукт необходимо тщательно перемешать, а также тщательно перемешивается смесь, после добавления пасты к основе.